

ГОСТИ—В ДОМЕ ПИОНЕРОВ

Раск упорствует

Внимание! Открыт 103 элемент!

Теплая встреча произошла на днях у пионеров нашего города с финской делегацией, прибывшей из города Рийхимяки.

Два пионера в производственной обработке. Помощь олонец, олонец на русском и финском языках. Гости прибыли в наш в сопровождении председателя городского Совета депутатом трудящимся С. И. Волыева и дружной толпы ребят.

С. И. Волыевым намекнут работ с гостями. Затем со словами дружественного приветия к пионерам и школьникам обращается руководитель делегации, мер города Рийхимяки Янне Лайно. Он желает детям доброго здоровья, хорошего отдыха и успехов в учебе.

Несколько раз прерывали громкие, дружные аплодисменты выступление юной пионерки Наде Чиченовой, которая передала гостям пионерский привет от всего поколения Гус-Хрустального.

Мы живем в прекрасной стране,— говорит девочка,— где есть парки и сады, озера и школы, стадионы и клубы—отдых детям. Мы повзрослев старшим строим, еще лучше жизнь на земле и строим школу, чтобы

всем детям на земном шаре жилось хорошо, чтобы все жила в дружбе и мире.

Наде Чиченова просят передать детям Финляндии привет от граждан города Рийхимяки, самые лучшие пожелания, роста здоровья и веселья, радости жизни нашей Родины, расти берцами за общее дело мира.

Нам очень хотелось выразить нашим гостям благодарность. Мы желаем им здоровья и успехов в изучении русского языка.

В ответ на это мер города Рийхимяки обещают посетить нашу перекрестку со школьниками нашего города.

В нашей стране, не кирезде, культуру, искусства и знания ждут и уважают Рийхимяки.

В ответ на это мер города Рийхимяки обещают посетить нашу перекрестку со школьниками Финляндии.

Дети приглашают гостей присутствовать на концерте художественной самодеятельности. Намечается концерт. В нем принимают участие юные танцоры, музыканты, художники и артисты Дома пионеров.

Здесь работает кружок Лова пионеров. Объяснена задача председателя совета Дома пионеров Людмила Биванам, г. ЧЕРНЫШЕВ.

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Государственный советник США Д. Раск вновь высказался против предложения Советского Союза о немедленном прекращении в Византии Берлина.

Выступая в телевизионной программе перед американской аудиторией 30-й сессии, Раск заявил, что американское правительство не имеет оснований для предложения Советского Союза о том, чтобы после получения Западной Берлином статуса свободного города Советский Союз и западные державы взяли на себя гарантии против вмешательства в дела этого города со стороны любого государства.

Раск заявил, что Соединенные Штаты и их союзники продолжат обсуждение этого вопроса в вопросе о Византии Берлина.

Намный час—одно уединство

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В 1961 году число серьезных преступлений, совершаемых в США, достигло наивысшего уровня на протяжении этой страны,—причем в своем докладе директор ФБР (федеральной полиции) Джарг Гутер по данному этому докладу, за последние 58 минут в США совершено одно убийство, 34 грабежа, 34 минуты — изнасилования, каждые 4 минуты—грабежи, каждую минуту—другие преступления, каждые 39 секунд—кражи со взломом.

РАСХИТТЕЛИ КОЛХОЗНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НАКАЗАНЫ

было проведено на одной колхоза, а существующая в то время инспекция сельского хозяйства на это не реагировала.

Правление колхоза совершенно не интересовалось работой бригады колхоза и не следило, но на доклады кассира работала по своим документам, не проводила их проверку. Следует отметить, что в провинции колхозных средств Дубовкой и Соколовой во многом похищены сами колхозники. Так, Дубовка бухгалтером колхоза незначительное время, проработав частью бригады, за колхозные деньги приобрела около тысячи домотканых платков, для допотопы, платки и много другой одежды.

Все это явилось в председателе колхоза — Шаманов, членом правления и ревизионной комиссии, колхозника, односторонне не признавая никакого значения.

Процесс по делу Дубовой и Соколовой начался, но в отношении их ответственных должностных лиц колхоза пообещать честных людей, выживших из колхоза, а с другой стороны, возмездие роки и наказать работу ревизионного аппарата, добавив полного искоренения фальшивой присяги и разоблачения колхозных средств.

г. ПЫЛЕНОВ, юный пионер, юрисконсульт 1-й класса.

НА ВАЛД СУДА

РАСХИТТЕЛИ КОЛХОЗНОЙ СОБСТВЕННОСТИ НАКАЗАНЫ

В здании городского суда с 11 по 13 июля рассматривались материалы дела о крупном хищении денежных средств в колхозе «Знамя труда». Перед началом судом проведена Ревизионная бухгалтер колхоза Дубова Валентина Ивановна и Соколова Клавдия Ивановна, работавшая в колхозе агрономом и исполнявшая обязанности зоотехника.

Своим поведением колхоз потерла деньги для покупки скота в колхозе с целью погашения общественного долга. Дубова и Соколова, имея на руках крупную сумму денег, решили часть ее присвоить. С этой целью Соколова подговорила акти на покупку скота в колхозе колхоза Алонино, в которых замышляла не привозить скота и не составлять. Эти подложные документы Дубова провела по актам в равную мере фальшивыми, составившими скот и сумму, указанную в подложных актах они присваивали.

Дубова тоже Дубова, похитившая в колхозе, используя беспечность колхоза Кувиль, похитила по кассе якобы фальшивые акты, составленные Соколовой, а суммы денег, указанные в подложных актах, присваивала.

Только таким путем хищениями удалось похитить в колхозе около 1400 рублей колхоз-

ных средств в старом численности Дубовой не домысливались этим. Она стала подделывать акты, представляемые в бухгалтерию колхоза для оплаты по покупке данного рода работ, а на покупку животных. Благодаря этой «операции» Дубова присвоила 300 рублей с отходами денег.

С учетом личности их семейного положения колхозная организация вынесла Дубовой в В. И. 3 лет лишения свободы, а Соколовой—1 год исправительно-трудовых работ со заключением в связи с похитив колхоза около материальных ценностей.

Каким же путем позволили этим колхозным женщинам, окончившим сельскохозяйственный техникум, колхозники, остаться на преступный путь?

Прежде всего, отсутствие надлежащей инспекционной работы со стороны колхозной организации колхоза «Знамя труда» позволило хищениям совершиться. Но, приехав на работу в колхоз «Знамя труда», она не почувствовала на себе влияния комсомольской организации, которая вообще не интересовалась жизнью, работой и отдыхом Дубовой. Дубова и Соколова специально не работала ревизионная комиссия, о чем свидетельствует тот факт, что около 1000 рублей

в здании Мандельера заключили еще одна кассета; телеграф принес сообщение об открытии нового химического элемента.

Как сообщается из лабораторий имени Лавриева в Калужской области, учеными, новый элемент был получен бомбардировкой калифорния 28—10 или более—1 с энергией 7 миллионов электронвольтов. Энергия элемента — 28.103 имеет период распада около 8 секунд; максимальная атомная масса — 28.103.

Новому элементу собираются присвоить имя «люренсавий».

Сталь тоньше папирусной бумаги

Чехословацкие инженеры создали два уникальных образца прочных сталей, позволяющих получать стальную сетку тоньше папирусной бумаги. Такая сталь будет широко применена в электромеханике.

Мародеры на улицах Бизерты

ТУНИС. (ТАСС). Как сообщают из Бизерты, в виллет французской части города парит группа французской молодежи. Агентство ТАП указывает, что Французская солидарность занимается беспорядками и грабежами. Город испытывает острую нехватку питьевой воды, нарушено снабжение электричеством, продолжается экономический кризис. Ком-

Сталь тоньше папирусной бумаги

мунальное хозяйство города разоружено. На улицах—парашютисты артиллерийским огнем бомбят одного из домов. Многие жители бегут по городу в массах по хлопотливым маршрутам трамвай—только таким образом можно спастись от авантюры жандармов, марширующих по улицам.

РАСИСТСКИЙ РАЗГУЛ

ПАРИЖ. (ТАСС). Небольшой город Монтеви, расположенный в нескольких километрах от Мадрида, превратился 24 июля во время много вражеских бомбежек. Только в парижском метро 11-й этаж парижской полиции организовали в ночь на

Почта аресты

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). В Девон-порт (штат Мэн) полиция проводит аресты участников «рейсов свободы». Связь беззастенчиво арестованы поли-

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

- К. Симонов «История одной любви». Спектакль Таллинского Государственного русского драматического театра. Эстонской ССР в эфире «Сегодня» на ФОРУМ. По окончании—Телевизионные новости.
- 28 ИЮЛЯ, 12.00—Кинорепортаж о жизни дика 12.20—Телевизионный очерк «Здравствуй, Подмосквич». 12.50—Телевизионные новости. 18.15—Телевизионные фильмы: «Пять дней в 1904». «История города». «Кутасок и Кутасок на детском празднике». «1904—Инцидентальный авиационный фильм для детей». «История города». «Кутасок и Кутасок на детском празднике». 19.00—Спортивная передача. 20.15—Телевизионные новости. 21.15—Телевизионный клуб «ФОРУМ». Передача из Центрального Дома литераторов. В передаче—«Сегодня» на ФОРУМ. 22.45—Телевизионные новости.
- 28 ИЮЛЯ, 12.00—Кинорепортаж о жизни дика 12.10—Телевизионные новости. 18.30—Для дошкольников и младших школьников. 19.00—Наша страна. 19.20—Польский художественный фильм «Слеза». 20.15—Телевизионные новости.
- 28 ИЮЛЯ, 12.00—Кинорепортаж о жизни дика 12.10—Телевизионные новости. 18.30—Для дошкольников и младших школьников. 19.00—Наша страна. 19.20—Польский художественный фильм «Слеза». 20.15—Телевизионные новости.

Редактор Н. И. БОГДАНОВ.

Москва. Третий традиционный леготестировательный матч США СССР.

На спринтерском: Татьяна Шелест.

Коммунист 4 стр. 26 июля 1961 года

пазова, устанавливала новый мировой рекорд в прыжках в длину—4 метра 43 сантиметра.

В. Уайт, устанавливавшая новый мировой рекорд—57 метров 43 сантиметра.

2. В. Брумберг голландец и российский прыгун. В этом матче он установил новый мировой рекорд—3 метра 24 сантиметра.

КИНО

ГОРКИНОТЕАТР

С 26 июля новый детский художественный фильм КАЗАКИ. Сериалы: 10.15, 12.45, 15.30, 17.15, 19, 20.45, 22.15.

КИНО

КОМЕРТ МАСТЕР ИСКУССТВА

КАЗАНСКИЕ

Сериалы: 17.40—Лето в школьном лагере. Кинофильм «Письмо из лагеря». Телевизионные новости. 18.30—История и музыка. 20.15—Телевизионные новости.

КИНО

КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА

26 июля художественный фильм БАЛТИЙСКОЕ МОРЕ (второй сериал). Сериалы: 15, 17, 19, 21 час.

КЛУБ ЗАВОДА ИМ. ДУЖИНСКОГО

27 июля художественный фильм ДОМ С МЕЗИОНИМ. Сериалы: 15, 17, 19, 21 час.

Адрес режиссера: Гус-Хрустальный, Владимирской обл., уездного, дом 16. Телефоны: редактор и отв. секретарь—2,60, партийный компротдел, сельскохозяйственный отдел культуры и спорта—237, корреспонденция—8,88.

г. Гус-Хрустальный, типография отава издательства и полиграфической промышленности областного управления культуры, Ж. 05759. Тираж 4590 Заказ 2212